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. 1
(4 نمره)

با توجه به شکل زر پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 2
(4 نمره)
مریم در یک ساختمان 9 طبقه زندگی ی کند. واحد های ان ساختمان به ان ترتیب ی باشند که: طبقه ی اول 4 واحد، طبقه

ی دوم 3 واحد و به همن ترتیب طبقه ی بعدی 4 و بعدی 3 و .... ا طبقه ی نهم. اگر خانه مریم در طبقه ی هفتم و دومن
واحد باشد، چند واحد قبل از او ی باشد؟

پاسخ :



2

. 3
(4 نمره)

کدام گزینه شکل بعدی در الگوی زر ی باشد؟

پاسخ :



3

. 4
(5 نمره)

پاسخ :

. 5
(4 نمره)
2 یکی و 8 هزار ای ی شود .....................

پاسخ :

8000 + 2 = 8002

. 6



4

(5 نمره)
8300 گرم یعنی ................ کیلوگرم و ............. گرم

پاسخ :

. 7
(4 نمره)

خانم مرزای یک مسر 2 کیلومتری را یاده روی ی کند در بن راه 3 بار استراحت ی کند . دفعه اول بعد از یک کیلومتر ،
دفعه دوم 400متر و دفعه سوم در فاصله 300 متری مانده به پایان مسر استراحت ی کند. خانم مرزای از ابتدا ا سومن

دفعه ای که استراحت کرده چقدر راه یموده است ؟

پاسخ :

2000 - 300 = 1700



5

. 8
(4 نمره)
 4ا بسه هزارای+  12ا بسه صد ای +  5ا ده ای + 7 یکی برابر است با:

پاسخ :

5275

. 9
(5 نمره)
در جای خالی چه علامتی قرار دهیم ا مقایسه صحح باشد؟

پاسخ :



6

. 10
(4 نمره)

شکل بعدی در الگوی زر کدام است؟

پاسخ :

. 11
(4 نمره)



7

پاسخ :

. 12
(4 نمره)

پاسخ :

. 13



8

(4 نمره)

پاسخ :

. 14
(5 نمره)

کدام عملیات برای محور زر صحح است؟

پاسخ :



9

. 15
(4 نمره)

پاسخ :

. 16
(4 نمره)

پاسخ :

. 17
(4 نمره)



10

شکل زر به ترتیب چند گوشه و قطر دارد؟

پاسخ :

5 گوشه ، 5 قطر

. 18
(4 نمره)



11

محیط شکل زر کدام گزینه است؟

پاسخ :



12

. 19
(4 نمره)
محیط شکل مقابل کدام یک از گزینه های زر است؟

پاسخ :



13

. 20
(4 نمره)

مساحت شکل مقابل کدام است؟

پاسخ :
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. 21
(4 نمره)
حاصل جمع زر را به روش فرآیندی انجام داده و جواب آخر را مشخص کنید.

پاسخ :



15

. 22
(4 نمره)
تفرق زر را به روش فرآیندی انجام داده و جواب آخر را مشخص نماید.

پاسخ :
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. 23
(4 نمره)
فاصله  898ا 1000 چقدر است ؟

پاسخ :

. 24
(4 نمره)



17

پاسخ :


